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	PHÒNG GIÁO DỤC ĐÀO TẠO PHÚ GIÁO
TRƯỜNG TIỂU HỌC AN THÁI

Số:          /BC-THAT
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc Lập – Tự Do – Hạnh Phúc
              
                   An Thái, ngày      tháng 10    năm 2022



BÁO CÁO 
Kết quả thảo luận ở các tổ khối và tổng hợp ý kiến thảo luận
 ở các tổ  trình HNVC trường 

[bookmark: _GoBack]Thực hiện Hướng dẫn số 71/PGDĐT-TCCB ngày 15 tháng 9 năm 2022 của Phòng GDĐT Phú Giáo về việc hướng dẫn tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức Ngành Giáo dục Đào tạo năm học 2022-2023;
	Sau khi các tổ lớp thực hiện hội nghị cấp tổ từ ngày 5 tháng 10 đến hết ngày 12 tháng 10 năm 2022. Nay ban tổ chức hội nghị  báo cáo kết quả thảo luận ở các tổ khối trong đơn vị và tổng hợp ý kiến thảo luận ở các tổ  trình hội nghị CBVC trường với  các nội dung như sau :
          1.Về các báo cáo dự thảo trình bày trong HN tổ
-Đa số các ý kiến đều thống nhất các nội dung được nêu ra trong các báo cáo dự thảo Cụ thể có một số đóng góp và kiến nghị ở từng nội dung như sau 
Về: Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2020-2021, phương hướng nhiệm vụ năm học 2022-2023.
Đa số các ý kiến đều thống nhất  với báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022, phương hướng nhiệm vụ năm học 2022-2023.
+ Báo cáo tình hình thực hiện Quy chế dân chủ.
+Báo cáo cải tiến lề lối làm việc ,cải thiện điều kiện làm việc,sửa đổi nội quy cơ quan, quy chế làm việc, quy chế phối hợp, quy chế chi tiêu nội bộ,vv..
Đa số các ý kiến đều thống nhất  với Báo cáo tình hình thực hiện Quy chế dân chủ, Báo cáo cải tiến lề lối làm việc, cải thiện điều kiện làm việc,sửa đổi nội quy cơ quan, quy chế làm việc, quy chế phối hợp, quy chế chi tiêu nội bộ,.
          Các quy chế và nội quy cơ quan được thực hiện từ năm học 2020-22021 vẫn còn phù hợp nên không có đề nghị thay đổi hoặc bổ sung thêm.
	Về báo cáo thực hiện chi tiêu ngân sách và các khoản đóng góp từ cha mẹ học sinh các tổ đều thống nhất với các  nội dung báo cáo tài chính được trình bày 
	Về quy chế chi tiêu nội bộ đã được xây dựng và thực hiện từ tháng 1 năm 2022 đến nay các tổ đều thống nhất với nội dung trong quy chê không có đề nghị điều chỉnh hay thay đổi ,bổ sung .
	 Về báo cáo kết quả phong trào thi đua ở cơ quan đơn vị trong năm qua, phương hương năm tới .
            Đa số các ý kiến đều thống nhất  với báo cáo kết quả phong trào thi đua ở cơ quan đơn vị trong năm qua, phương hướng năm tới.
              Về báo cáo hoạt động của ban thanh tra nhân dân nhiệm kỳ 2020-2022, phương hướng năm tới   
  Các ý kiến đều thống nhất với hoạt động của ban thanh tra nhân dân nhiệm kỳ 2020-2022 và  phương hướng hoạt động nhiệm kỳ tới

2.Các nội dung đề xuất và kiến nghị . 
+  Đối với việc hực hiện các phong trào thi đua và các hoạt động ngoài giờ lên lớp nên tổ chức thi đua đánh giá theo từng khối lớp để định mức trao giải tạo cơ hội cho học sinh các lớp nhỏ được lấy giải cao trong các phong trào thi đua, không nên ra một mức chung cho cả trường sẽ không so sánh được sự cố gắng giữa các em lớp nhỏ và các em lớp lớn.
+ Đối với học sinh các lớp lớn giáo viên chủ nhiệm cần nhắc các em ý thức tự phục vụ và giúp các em tự lao động làm sạch sẽ  khu vực vệ sinh đã được phân công trước giờ vào lớp, khi đi vệ sinh có ý thức trong việc xả rác trong các bồn cầu, hố tiểu, máng xả khu nước uống để tránh làm tắc nghẽn các thiết bị này.
+  Đề nghị cần trang trí tường  phía trong các lớp học cho các lớp để lớp học sinh động và tránh việc vẽ bậy làm dơ tường lớp. 
+  Đối với nhà vệ sinh thông minh có gắn nhạc cần chọn các bài nhạc thiếu nhi vui nhộn cho phù hợp lứa tuổi học sinh 
+ Công  đoàn  tiệp tục khuyến khích  công đoàn viên góp kinh phí hàng tháng để có nguồn ngân sách lập  kế hoạch tổ chức cho công đoàn viên đi tham quan du lịch sau mỗi năm học để tạo không khi thư giãn thoải mái sau thời gian làm việc căng thẳng.      
       Trên đây là tổng hợp ý kiến thảo luận ở các tổ  trình hội nghị VC trường, mong được Hội nghị viên chức nhà trường thảo luận và đi đến các giải pháp thống nhất .
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