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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện Nghị quyết Hội nghị viên chức năm học 2021-2022 
và phương hướng thực hiện các nhiệm vụ năm học 2022-2023


Căn cứ Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04 tháng 9 năm 2020 của Bộ GDĐT về việc ban hành Điều lệ trường Tiểu học;
Căn cứ Nghị Quyết số   /NQ-HNCB-VC ngày   tháng 10 năm 2021 của Trường Tiểu học An Thái về việc Hội nghị cán bộ, viên chức năm học 2021-2022;

Thực hiện Hướng dẫn số 71/PGDĐT-TCCB ngày 15 tháng 9 năm 2022 của Phòng GDĐT Phú Giáo về việc hướng dẫn tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức Ngành Giáo dục Đào tạo năm học 2022-2023.

Căn cứ Kết quả đã đạt được và đặc điểm tình hình của nhà trường trong năm học 2021-2022, Trường Tiểu học An Thái báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết của Hội nghị CBVC năm học 2021-2022 với những nội dung sau: 

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Thuận lợi
Nhà trường luôn, sự quan tâm chỉ đạo trực tiếp của Phòng GDĐT Phú Giáo, được sự quan tâm của Đảng uỷ, HĐND, UBND xã và Ban đại diện cha mẹ học sinh.
 
Đã được UBND tỉnh Bình Dương công nhận danh hiệu theo “Quyết định số 3372/QĐ-UBND ngày 29 tháng 11 năm 2018 về việc công nhận Trường Tiểu học Phước Sang huyện Phú Giáo đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1” tháng 11/2018.
Trường có Chi bộ Đảng trực thuộc Đảng ủy xã Phước Sang, Chi bộ đã lãnh đạo và chỉ đạo mọi hoạt động của nhà trường, Chi bộ luôn chú trọng đến quá trình thực hiện dân chủ tại đơn vị, thường xuyên đôn đốc kiểm tra hoạt động của chính quyền và các đoàn thể.

Đội ngũ cán bộ, giáo viên của trường đa số đều nhiệt tình, năng nổ trong mọi mặt hoạt động. 
Đội ngũ cán bộ quản lý của trường làm việc có kế hoạch, đảm bảo đúng nguyên tắc, đúng quy chế, đúng luật pháp của Nhà nước hiện hành.

2. Khó khăn
Công tác xã hội hoá giáo dục ở địa phương chưa cao do đặc thù.

Một số học sinh nơi khác chuyển đến không ổn định, kinh tế khó khăn ảnh hưởng đến việc học tập. Con em số hộ nghèo một số phụ huynh chưa có thời gian để quan tâm đến việc học tập của con em mình. 
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NQ HỘI NGHỊ CB, VC 2021-2022
1. Công tác chỉ đạo của Chi bộ, Ban lãnh đạo trường
Chi bộ nhà trường đã tổ chức quán triệt, triển khai và thực hiện các Nghị quyết của TW, tỉnh, Huyện ủy, Đảng ủy đến 100% CBGV. 

Chi ủy, Chi bộ nhà trường tuyên truyền đầy đủ các nội dung của Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị đến cán bộ đảng viên và Hội đồng sư phạm nhà trường.
Đầu năm học nhà trường kết hợp với Công đoàn đã triển khai tới toàn thể CB, GV, NV trong nhà trường học tập Nghị định 04/2015/NĐ-CP ngày 9/01/2015 của Chính phủ về thực hiện QCDC trong hoạt động của cơ quan, đơn vị sự nghiệp công lập với sự tham gia của toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường. Thông tư số 11/2020/TT-BGDĐT ngày 19 tháng 5 năm 2020 của Bộ GDĐT về hướng dẫn thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ sở giáo dục công lập.
Việc thực hiện dân chủ trong trường đã thể hiện sự lãnh đạo của Đảng theo nguyên tắc tập trung dân chủ, thực hiện trách nhiệm của người đứng đầu và phát huy vai trò của các tổ chức, đoàn thể trong trường.

Chi uỷ, Chi bộ và Đảng viên luôn gương mẫu, đi đầu trong việc thực hiện dân chủ tại trường, nghiêm túc trong việc tự phê bình và phê bình. Chi uỷ, Chi bộ luôn chỉ đạo chi bộ thực hiện các quy định phát huy quyền làm chủ của nhân dân, nâng cao chất lượng tổ chức, đổi mới phương thức và hoạt động của Chi bộ. Thực hiện dân chủ trong quy hoạch, bố trí cán bộ, trong sinh hoạt Đảng, lắng nghe các ý kiến đóng góp của quần chúng về xây dựng tổ chức Đảng, góp ý cho cán bộ, Đảng viên.

Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm quản lý toàn bộ các hoạt động của trường, cụ thể hoá các Quy chế, quy định và thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện Quy chế dân chủ và kế hoạch nhiệm vụ năm học trong nhà trường.

Các tổ chức, đoàn thể tham gia đóng góp ý kiến cho các hoạt động của trường; phát huy vai trò làm chủ của cán bộ, giáo viên, nhân viên; tạo môi trường làm việc thân thiện, lành mạnh.

2. Thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022
* Về đội ngũ CB, GV, NV
Số CBGVNV: 33 người. Trong đó: Cán bộ quản lý: 02 người; Giáo viên: 23 người; nhân viên 08 người.

Trình độ chuyên môn: Đại học: 23 đ/c; Cao đẳng 04 đ/c; Trung cấp 02 đ/c (không tính BV, PV)
Trình độ lý luận: Trung cấp 06 đ/c.
* Về số lượng lớp và học sinh
So với năm học 2021-2022, năm học 2022-2023: 


+ Số lớp: Giảm 01 lớp 


+ Số học sinh: Tăng 15 em.

+ Tỷ lệ học sinh nghỉ bỏ học: 0%. 

Có 14 lớp học 2 buổi/ngày với 411 học sinh -tỷ lệ 100%.

TSHS: 411/202 nữ, trong đó: 12 HSKT 

         -  Lên lớp thẳng: 388/395 em: đạt 98,2% 

(7 HS ôn luyện trong hè: Khối 1: 6 em; Khối 2: 1 em; ).

 - HS HTCTTH: 73/73 em: đạt 100%

Kết quả xét thi đua cuối năm: cá nhân đạt LĐTT: 33/33 tỷ lệ 100%. Cá nhân được UBND tỉnh tặng bằng khen: 01/33 tỷ lệ 3,03%; CSTĐCS: 06/33 tỷ lệ 18,2%; cá nhân đạt LĐTT đề nghị UBND huyện khen: 05/33 tỷ lệ 16,2%; LĐTT công nhận: 33/33 tỷ lệ 100%.

* Về cơ sở vật chất
Đã được đầu tư xây dựng khu hành chính đầy đủ các phòng chức năng hiệu bộ có đầy đủ đồ dùng trang thiết bị hiện đại.

3. Công tác chăm lo đời sống và việc thực hiện chính sách xã hội
Vào đầu năm học, nhà trường tổ chức triển khai Hội nghị CBVC, đồng thời XD quy chế thực hiện cam kết phối hợp giữa BCH Công đoàn với CBQL nhà trường để tổ chức quán triệt, giám sát và thực hiện tốt QCDC.
Các tổ chức đoàn thể trong nhà trường đều hoàn thành tốt kế hoạch và nhiệm vụ của năm học đã đề ra, toàn trường không có biểu hiện vi phạm làm sai và không có đơn thư khiếu nại, tố cáo.

Tham gia và thực hiện giám sát các chế độ chính sách, công tác khen thưởng, nâng lương được thực hiện đúng kỳ hạn, việc giám sát các chế độ chính sách của học sinh kịp thời theo quy định.

Phối hợp chặt chẽ với CBQL cùng Ban TTND thực hiện việc kiểm tra, giám sát và kiến nghị về những chính sách hiện hành đối với nhà giáo và người lao động, chăm lo và tự chăm lo đời sống cho VC, NV qua các hình thức phát động tăng gia cải thiện đời sống, tổ chức thi đua, hoàn thành nhiệm vụ công tác, áp dụng vào các hình thức khen thưởng cụ thể trên thành tích lao động, chú trọng công tác động viên, bồi dưỡng đoàn viên vào các ngày lễ lớn như 20/10; 20/11, 8/3; 26/3.....
Công tác kiểm tra bảo hộ lao động và an toàn vệ sinh lao động luôn được chú trọng và được coi là nhiệm vụ trọng tâm của quá trình chỉ đạo công tác chung của nhà trường.
Công tác xây dựng và phát triển Đảng trong nhà trường được chú trọng, trong năm học đã kết nạp được 01 Đảng viên.
4. Quá trình triển khai thực hiện quy chế dân chủ

CBQL đã xây dựng kế hoạch và có quyết định kiện toàn Ban chỉ đạo trong nhà trường về công tác thực hiện Quy chế dân chủ, các cuộc vận động và các phong trào của cấp trên, đã phân công rõ trách nhiệm cho từng thành viên trong Ban chỉ đạo của nhà trường.
Các chủ chương chính sách của Đảng, nhà nước liên quan đến công việc của nhà trường như Luật giáo dục, Điều lệ trường Tiểu học và các văn bản khác có liên quan đến giáo dục và tài chính, các Chỉ thị Nghị quyết của các cấp: Chi bộ Đảng, chế độ chính sách của Nhà nước. Kế hoạch năm học, nội quy quy chế đối với CBVC và học sinh, quy trình chỉ đạo nhiệm vụ năm học, quy chế chi tiêu nội bộ, kế hoạch công tác kiểm tra nội bộ hàng tháng, hàng kỳ, công tác thi đua khen thưởng, kỷ luật, nâng bậc lương, chuyển ngạch, đề bạt, thực hiện quy trình nguồn cán bộ, đánh giá xếp loại CBVC cuối năm, kết quả giải quyết các ý kiến... đều được nhà trường thực hiện công khai, nên đã tạo được sự an tâm, phấn khởi, tin tưởng của CBGVNV đối với cấp ủy, chính quyền trong nhà trường.
Công tác tài chính, tài sản được sử dụng có hiệu quả các nguồn vốn được sử dụng đúng mục đích, có trọng điểm, có kế hoạch đúng nguyên tắc tài chính, không có tình trạng lãng phí, tiết kiệm được nguồn vốn (kể cả nguồn vốn tự nguyện đóng góp của phụ huynh, các cá nhân... để hỗ trợ cho nhà trường trong công tác giáo dục đảm bảo chất lượng, thực hiện nghiêm túc các quy định về công khai tài chính 2 lần/năm (cuối học kỳ I và cuối năm học).

Quyền làm chủ của VC, NV được tôn trọng và phát huy, VC, NV có ý thức và trách nhiệm cao hơn trong việc đóng góp ý kiến cho lãnh đạo, xây dựng chỉ tiêu kế hoạch, công tác kiểm tra, giám sát, động viên, nhắc nhở việc thực hiện nhiệm vụ năm học của GVNV và lãnh đạo được duy trì một cách thường xuyên, nên đã ngăn chặn được các biểu hiện tiêu cực, cửa quyền, gây bè phái, làm mất đoàn kết nội bộ và các hành vi vi phạm dân chủ, kỷ cương trong nhà trường.
Công tác thanh tra, giám sát của Ban TTND và VC, NV được thực hiện thường xuyên như: Kiểm tra và giám sát việc thực hiện các chủ chương, chính sách của Đảng và Nhà nước, kế hoạch công tác hàng tuần, hàng tháng, hàng năm của đơn vị; việc sử dụng kinh phí, các khoản chi tiêu nội bộ, việc thực hiện các nội quy, quy chế của đơn vị; việc thực hiện các chế độ chính sách liên quan đến quyền lợi của CBGVNV, giải quyết các đơn thư trong đơn vị được thực hiện kịp thời và đúng quy định.....
Công tác quản lý được đổi mới, chế độ sinh hoạt định kỳ được duy trì một cách thường xuyên có hiệu quả như: Họp hội đồng sư phạm (01 tháng/lần), sinh hoạt các tổ chuyên môn 2 lần/tháng, tổ chức tốt việc xây dựng kế hoạch có sự thống nhất cao. 

Kỷ luật lao động, xây dựng nền nếp, kỷ cương trong nhà trường được duy trì tốt, không có hiện tượng sử dụng điện thoại, nói chuyện riêng trong giờ hành chính
Trường có Quy chế và các hình thức để cán bộ, giáo viên, nhân viên được bàn bạc, tham gia ý kiến vào các chủ trương và nhiệm vụ công tác của trường. Kết quả ý kiến đóng góp đã được xem xét, cân nhắc để Hiệu trưởng quyết định.

Trường xác định rõ trách nhiệm và tổ chức tốt việc tiếp dân và phụ huynh, Ban Thanh tra của trường luôn sẵn sàng giải quyết mọi ý kiến, kiến nghị và trả lời thắc mắc của cán bộ, giáo viên, nhân viên, nhân dân và phụ huynh khi có khiếu nại trong đơn vị trường.
Xác định rõ trách nhiệm của lãnh đạo trường, hàng năm thông qua Hội nghị cán bộ công chức, lãnh đạo trường báo cáo công việc trước cán bộ, giáo viên, nhân viên và tổ chức để cán bộ, giáo viên, nhân viên góp ý kiến, đánh giá, đồng thời nghiêm túc tiếp thu những ý kiến đóng góp.

5. Phong trào thi đua
Trong năm học 2021-2022, đơn vị đã làm tốt công tác chuyên môn: đơn vị đạt Lao động tiên tiến được Ủy ban nhân dân huyện công nhận danh hiệu tập thể Lao động tiên tiến.

Trong năm học 2021-2022, Tổ lớp 4 đã làm tốt công tác chuyên môn: Tổ lớp 4; 5 đạt lao động tiên tiến được Ủy Ban nhân dân huyện công nhận danh hiệu tập thể lao động tiên tiến.

 Bồi dưỡng nâng cao tay nghề cho giáo viên thông qua các buổi sinh hoạt chuyên môn cấp trường, cụm trường. 


Tổ chức cho giáo viên viết và áp dụng đề tài SKKN nhằm nâng cao hiệu quả, kinh nghiệm trong dạy và học. Tổng số đề tài được viết 15 đề tài, đạt cấp trường 15 đề tài, gửi cấp huyện 08 đề tài, đạt cấp huyện 05 đề tài (62,5%).


Kết quả xét thi đua cuối năm: cá nhân đạt LĐTT: 33/33 tỷ lệ 100%. Cá nhân được UBND tỉnh tặng bằng khen: 01/33 tỷ lệ 3,03%; CSTĐCS: 06/33 tỷ lệ 18,2%; cá nhân đạt LĐTT đề nghị UBND huyện khen: 05/33 tỷ lệ 16,2%; LĐTT công nhận: 33/33 tỷ lệ 100%.

Trong năm, giáo viên và học sinh  tham gia các hội thi năng khiếu do ngành tổ chức, kết quả chưa cao.

Các môn đánh giá bằng nhận xét: Hoàn thành 100%; Chưa hoàn thành 0%
6. Đánh giá chung
Năm học 2021-2022 trường Tiểu học Phước Sang đã hoàn thành tương đối tốt các chỉ tiêu, kế hoạc đã đề ra, CBQL và Công đoàn trường đã phối hợp chặt chẽ với chuyên môn. Triển khai thực hiện có hiệu quả công tác tuyên truyền vận động VC, NV thực hiện tốt các phong trào thi đua, nhất là phong trào thi đua “Dạy tốt, học tốt”, góp phần từng bước nâng cao chất lượng giáo dục. Bên cạnh đó còn tích cực thực hiện QCDC, thường xuyên quan tâm, chăm lo đến đời sống, tinh thần cho CBGVNV và người lao động. CBQL phối hợp với BCH CĐCS và các đoàn thể trong nhà trường để hoàn thành tốt các nhiệm vụ cơ bản của năm học và chương trình hành động của Hội nghị CB, VC năm học 2021-2022 đã đề ra.
Tuy nhiên trong quá trình hoạt động vẫn tồn tại những hạn chế và vướng mắc như: Chất lượng hoạt động chuyên môn của nhà trường của nhà trường đạt chưa cao so với mặt bằng chung của các trường trong huyện. Một số ít GVNV trong đơn vị còn chưa có tâm huyết, chưa có tinh thần trách nhiệm cao, chưa tích cực học hỏi để nâng cao trình độ tay nghề, chưa thật sự chú tâm vào công việc chuyên môn được giao.
Ban thanh tra nhân của nhà trường có hoạt động, nhưng chưa được thường xuyên, việc kiểm tra giám sát đôi lúc còn chưa phát huy hết vai trò trách nhiệm.

Trong nhà trường vẫn còn một số cán bộ, giáo viên, nhân viên trong các buổi họp còn ngại tham gia đóng góp ý kiến. Ngoài ra trường vẫn còn một số cán bộ, giáo viên, nhân viên còn thờ ơ trong việc thực hiện Quy chế dân chủ.
2. Nguyên nhân
Một số tổ chức, đoàn thể trong nhà trường đôi lúc còn chưa phát huy hết vai trò, trách nhiệm trong quá trình thực hiện nhiệm vụ. Việc sơ kết, tổng kết và rút kinh nghiệm để nhân ra diện rộng đối với các điển hình tiên tiến đôi lúc còn hình thức và chậm.
Trong đơn vị vẫn còn một số ít cán bộ, giáo viên, nhân viên còn chưa tích cực, chưa mạnh dạn và ngại tham gia đóng góp ý kiến. 

CBQL giải quyết công việc chưa dứt khoát và chưa sâu sát trong việc kiểm tra khi giao nhiệm vụ.
III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ THỰC HIỆN NĂM HỌC 2022- 2023
1. Kế hoạch thực hiện
* Kế hoạch đào tạo CBQL, GV, NV
Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường: 28
Trong đó: - Tổng số Đảng viên: 14;

- CBQL: 02 người (Trình độ đại học:  2; Trình độ trung cấp LLCT-HC: 02)
- Giáo viên: 23
+ Giáo viên dạy lớp: 14 GV 
+ Giáo viên bộ môn: 7 GV 
+ Trình độ CM:  Đại học: 22 GV; Cao đẳng: 02; 
+ Trình độ LLCT trung cấp:  04 GV;

+ Tỷ lệ giáo viên/lớp: 23/14 đạt 1,64 GV/ lớp
- Nhân viên: 8 người gồm (Kế toán: 01; TPT Đội: 01; Y tế-CTĐ: 01; CNTT-TVTB: 01; bảo vệ: 02; Phục vụ: 02)

- Nhân viên kế toán: 01 đ/c - Trình độ: Đại học kế toán.
- Nhân viên Y tế: 01 đ/c - Trình độ: Cao đẳng điều dưỡng.
- Tổng phụ trách Đội: 01 đ/c - Trình độ: Trung cấp.
2. Công tác chăm lo đời sống và thực hiện chính sách xã hội
Thực hiện tốt công tác tuyên truyền giáo dục, vận động VC, NV nâng cao giác ngộ chính trị, thực hiện tốt các chủ chương chính sách của Đảng, nhà nước, các nội quy, quy định, quy chế của nhành và nhà trường đề ra. Bồi dưỡng nhận thức về mối liên hệ đoàn kết nhất trí cao giữa các thành viên trong nhà trường, xây dựng thành một khối thống nhất ý chí, hành động để thực hiện tốt các nhiệm vụ chính trị đã đặt ra. Tổ chức các hoạt động phong trào thiết thực để chào mừng và kỷ niệm các ngày lễ kỷ niệm lớn trong năm. Nâng cao năng lực giảng dạy, nghiên cứu khoa học, coi trọng chất lượng giáo dục là mũi nhọn, là mục tiêu hàng đầu, tự bồi dưỡng nâng cao trình độ tay nghề, chuyên môn nghiệp vụ để đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ của ngành đã đề ra trong giai đoạn mới.
Tích cực tham gia góp ý xây dựng các văn bản và thể thức văn bản theo Nghị định 30/NĐ-CP chưa cao. 
Tổ chức và thực hiện tốt các cuộc vận động ủng hộ, quyên góp xã hội, từ thiện... Chăm lo đời sống cho CBGVNV và người lao động trong đơn vị.

CBQL phối hợp BCH CĐCS đẩy mạnh phong trào thi đua “Hai tốt” và các các cuộc vận động của ngành đã phát động. Chú trọng việc xây dựng, phát hiện và bồi dưỡng các nhân tố mới, các điểm hình tiên tiến, thực hiện tốt công tác thi đua khen thưởng.

3. Thực hiện quy chế dân chủ trong nhà trường
Tiếp tục kiện toàn Ban chỉ đạo QCDC ở cơ sở hằng năm, xây dựng kế hoạch và thành lập BCĐ để hoạt động có báo cáo tổng kết và chấm điểm QCDC cuối năm và vận dụng phù hợp với thực tế của đơn vị trong năm học 2022-2023.

Phát huy vai trò của BCH CĐCS trong việc tuyên truyền, vận động Đoàn viên và người lao động thi đua hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 
Phát huy hoạt động của Ban TTND với vai trò giám sát việc thực hiện Nghị quyết của Hội nghị CBVC năm học 2022-20223
4. Phong trào thi đua
Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15 tháng 5 năm 2016 của Bộ chính trị về chuyên đề năm 2022: “Về cán bộ và xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên tiên phong, gương mẫu, có đạo đức cách mạng trong sáng, bản lĩnh chính trị vững vàng, đủ năng lực đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ”. Xây dựng mối quan hệ trong nhà trường và nhà trường với xã hội. Thực hiện nội dung các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành phù hợp với thực tế của địa phương, của nhà trường. 

Các chỉ tiêu thi đua cơ bản phấn đấu trong năm học 2022-2023
+ Về cá nhân:      

* Bằng khen của UBND tỉnh: 01 đ/c
     
* Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 04 đ/c 

* LĐTT - UBND huyện khen: 05 đ/c 
      
* Lao động tiên tiến: đạt 99% trở lên

+ Về tập thể:          
    
* Tập thể trường đạt: “Tập thể lao động tiên tiến”
    
* Công Đoàn đạt: Công đoàn đạt tốt.
    
* Đoàn, Đội đạt: Liên Đội xuất sắc 
    
* Chi bộ đạt:"Chi bộ đạt tốt”.
* Chỉ tiêu phấn đấu
- Có 100 % trẻ 6-10 tuổi trong địa bàn xã Phước Sang được học tiểu học; Không có học sinh bỏ học.

- Trên 99% học sinh Hoàn thành chương trình lớp học.

- 100% học sinh lớp 5 Hoàn thành chương trình tiểu học.

- 99% học sinh lớp 5 HTCTTH trước 12 tuổi.

- 100% học sinh được học tiếng Anh từ lớp 1.

- 100% học sinh được học lớp 2,3,4,5 được học Tin học.

- Có 100% học sinh được học 2 buổi/ngày, có 100% học sinh học 2 buổi được học theo lớp linh hoạt.

- 100% học sinh bán trú thực hiện phần mềm thực đơn cân bằng dinh dưỡng và tổ chức bữa ăn tự phục vụ cho học sinh khối 3;4,5.

- Tiếp tục duy trì trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1.

- Tiếp tục duy trì thư viện đạt danh hiệu tiên tiến theo Quyết định số 01/2003/QĐ-BGDĐT.

- Duy trì phổ cập giáo dục Tiểu học đạt mức độ 3 năm 2022 theo Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 của Thủ tướng Chính phủ về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ. 
- Trên 40% học sinh được khen thưởng cuối năm. 

- Tỷ lệ giáo viên dạy giỏi cấp trường đạt ít nhất 50%

- Bồi dưỡng thường xuyên: 90% giáo viên được xếp loại khá, giỏi, trong đó có ít nhất 60% giáo viên được xếp loại giỏi.

- Thực hiện tốt “3 công khai” theo Thông tư 36/TT-BGDĐT của Bộ GDĐT.

- Chi bộ: Tốt.

- Đơn vị: Tập thể lao động tiên tiến.

- Đơn vị: Đạt đơn vị văn hóa.

- Công đoàn: Tốt.

- Chi Đoàn: Xuất sắc

- Liên Đội: Xuất sắc.

- PCGDTH-CMC: Tốt  
- Y tế: Tốt.

- Thư viện: Tiên tiến.

- Thiết bị: Tốt.

- Chữ thập đỏ: Xuất sắc

- CBGCCNV đạt lao động tiên tiến: 28 người.

- Chiến sĩ thi đua cơ sở: 04 đ/c 

- Bằng khen UBND tỉnh: 01
- GVDG cấp trường: 22, cấp huyện 05

- Sáng kiến kinh nghiệm: Cấp trường 15 cái; huyện: 08 cái; tỉnh: 01 cái.

- Dự kiến phát triển Đảng trong năm học 2022-2023: 02 Đảng viên.

IV. KIẾN NGHỊ VÀ ĐỀ XUẤT: Không
 
Trên đây là Báo cáo thực hiện Nghị quyết Hội nghị CBVC năm học 2021- 2022 và phương hướng thực hiện các nhiệm vụ năm học 2022-2023 của trường Tiểu học An Thái. Nhà trường rất mong được nhận sự quan tâm và đóng góp ý kiến của lãnh đạo các cấp và các ý kiến đóng góp xây dựng của VC, NV trong trường, để nhà trường tiếp tục triển khai thực hiện tốt các chỉ tiêu, kế hoạch và nhiệm vụ của năm học đã đề ra./. 
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