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BÁO CÁO

Về việc kiểm điểm trách nhiệm của người đứng đầu
 Trong việc quản lý, chỉ đạo và thực hiện kế hoạch 
Năm học 2021-2022

Căn cứ Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04 tháng 9 năm 2020 của Bộ GDĐT về việc ban hành Điều lệ trường Tiểu học;

Căn cứ Nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 09 tháng 01 năm 2015 của Chính phủ quy định về thực hiện Quy chế dân chủ trong hoạt động cơ quan Nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập;
Căn cứ Thông tư số 11/2020/TT-BGDĐT ngày 19 tháng 5 năm 2020 của Bộ GDĐT về hướng dẫn thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ sở giáo dục công lập;
Thực hiện Hướng dẫn số 77/PGDĐT-TCCB ngày 15 tháng 9 năm 2022 của Phòng GDĐT Phú Giáo về việc hướng dẫn tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức Ngành Giáo dục Đào tạo năm học 2022-2023.

Theo Kết quả hoạt động của Trường Tiểu học An Thái năm học 2021-2022, Tôi xin kiểm điểm trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan trong việc thực hiện kế hoạch công tác năm học 2021-2022 như sau:
I. ƯU ĐIỂM
1. Về trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan
1.1. Đối với chi bộ: Bí thư chi bộ

Bí thư chi bộ: Tổ chức đầy đủ các cuộc họp chi ủy, chi bộ định kỳ, hội ý chi ủy hằng tháng.

Chỉ đạo chính quyền tổ chức họp trung tâm, Hội đồng sư phạm hàng tháng, họp đột xuất, họp các ban chỉ đạo có liên quan, chỉ đạo họp Hội đồng trường theo quy định, tổ chức sơ kết học kỳ I, tổng kết năm học, các chuyên đề, đột xuất,... để đánh giá kết quả thực hiện các nhiệm vụ được giao và đề ra các nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm phải thực hiện trong thời gian tới.
1.2. Đối với Chính quyền: Hiệu trưởng
Hiệu trưởng: Tổ chức họp đầy đủ các cuộc họp theo chỉ đạo của chi ủy

Thực hiện tốt dân chủ trong quản lý và điều hành mọi hoạt động của cơ quan, đơn vị, trong quản lý, sử dụng, đào tạo, bồi dưỡng, thực hiện chế độ, chính sách đối với cán bộ, viên chức theo Thông tư số 11/2020/TT-BGDĐT ngày 19 tháng 5 năm 2020 của Bộ GDĐT về hướng dẫn thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ sở giáo dục công lập.
Vào đầu năm học 2022-2023 đã tổ chức đánh giá tổng kết hoạt động của nhà trường năm học 2021-2022 và đề ra nhiệm vụ, kế hoạch năm học 2022-2023 thông qua hội nghị cán bộ, viên chức.

Tổ chức đánh giá định kỳ hàng năm đối với cán bộ, viên chức thuộc thẩm quyền quản lý theo đúng trình tự, thủ tục quy định theo Nghị định 115/2020/NĐ-CP ngày 25 tháng 9 năm 2020 của Chính phủ quy định về Quy định về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức. Ký hợp đồng làm việc không xác định thời hạn đối với viên chức cơ quan theo chỉ đạo của cấp có thẩm quyền
Luôn lắng nghe, thấu hiểu ý kiến phản ánh, phê bình của VC, NV. 
Thông báo công khai để cán bộ, công chức, viên chức biết những việc được quy định tại Điều 7 Nghị định 04/2015/NĐ-CP ngày 9/1/2015 của Chính phủ.

Ban hành quy chế quản lý tài sản, trang thiết bị làm việc trong nhà trường bảo đảm thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm; sử dụng nguồn chi tiêu nội bộ tiết kiệm kinh phí được cấp; thực hiện các quy định về công khai tài chính theo Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT. Việc mua sắm, bổ sung thiết bị, phương tiện và các tài sản của cơ quan, đơn vị thực hiện theo quy định của pháp luật.

Thực hiện tốt các biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn hành vi tham nhũng; 
         
Chỉ đạo cung cấp đầy đủ, kịp thời những thông tin, tài liệu, cách thức tổ chức thực hiện, trách nhiệm thực hiện và trách nhiệm giải trình những nội dung công việc trong nhà trường theo quy định tại Điều 7, Điều 9 của Nghị định 04/2015/NĐ-CP.
Xem xét, giải quyết kịp thời theo quy định của pháp luật các kiến nghị của cán bộ, viên chức và kiến nghị của Ban Thanh tra nhân dân của cơ quan, đơn vị; kịp thời báo cáo với cơ quan có thẩm quyền những vấn đề không thuộc thẩm quyền giải quyết của mình.
Đảm bảo “Chính quyền thân thiện, Công sở thân thiện” trong nhà trường trong năm học 2022-2023 và các năm tiếp theo
2. Trách nhiệm của người đứng đầu nhà trường trong quan hệ và giải quyết công việc với công dân, cơ quan, đơn vị, tổ chức có liên quan

Tổ chức, chỉ đạo việc niêm yết công khai tại trụ sở làm việc, bảng thông tin của trường, dán niêm yết ở văn phòng trường và đăng tải trên trang website của nhà trường những hoạt động và bài viết của trường được lãnh đạo duyệt để công dân, cơ quan, tổ chức biết các nội dung như: Các kế hoạch tuyển sinh; kế hoạch ba công khai; lịch công tác hàng tuần và các nội dung hoạt động dạy và học, kế hoạch giáo dục nhà trường, kế hoạch hoạt động giáo dục của tổ, Kế hoạch bài dạy của giáo viên…. của đơn vị.
Chỉ đạo và kiểm tra cán bộ, giáo viên, nhân viên trong việc giải quyết công việc của việc tiếp công dân, tổ chức; kịp thời có những biện pháp xử lý thích hợp theo quy định của pháp luật đối với những cán bộ, viên chức không hoàn thành nhiệm vụ, thiếu tinh thần trách nhiệm, sách nhiễu, gây phiền hà, tham nhũng trong việc giải quyết công việc của công dân, tổ chức.

Bố trí nơi tiếp dân, thực hiện việc tiếp công dân ở văn phòng trường; phân công lãnh đạo nhà trường phụ trách nghiên cứu những biện pháp hợp lý nhằm tiếp thu và giải quyết các ý kiến góp ý, trong năm học không có trường hợp khiếu nại hay tố cáo xảy ra.
3. Quan hệ giữa người đứng đầu nhà trường với cấp trên

Nghiêm chỉnh chấp hành các quyết định phân công, điều động công việc của cấp trên.

Kịp thời phản ánh những khó khăn vướng mắc trong quá trình thực hiện chức năng, nhiệm vụ của mình nhất là công tác tu sửa cơ sở vật chất và công tác nhân sự, thực hiện các loại báo cáo, …

Tích cực tham gia đóng góp ý kiến với các hoạt động của cơ quan cấp trên. Có trách nhiệm nghiên cứu, tham gia vào các dự thảo về chế độ chính sách, văn bản quy phạm pháp luật, tiêu chí thi đua, hướng dẫn nhiệm vụ năm học, ....
Kịp thời báo cáo với Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ xã và Phòng GDĐT Phú Giáo về tình hình công tác của nhà trường: Các khoản thu từ cha mẹ học sinh, kế hoạch phát triển giáo dục, về tu sửa bổ sung cơ sở vật chất của trường, về tổ chức các hoạt động ngày lễ, tổ chức nhân sự bộ máy, các hoạt động khác có liên quan. Kịp thời báo cáo và xin ý kiến chỉ đạo của cấp trên đối với những công việc vượt quá thẩm quyền giải quyết.

4. Quan hệ giữa người đứng đầu với cán bộ giáo viên nhân viên

Triển khai và thông báo công khai kịp thời cho cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường nắm bắt những chủ trương chính sách của đảng, những chính sách pháp luật có liên quan đến hoạt động và phạm vi trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên; chỉ đạo các hoạt động kiểm tra các hoạt động của cán bộ, giáo viên, nhân viên, chịu trách nhiệm về những hành vi vi phạm pháp luật của cơ quan, của cấp dưới, nếu những hành vi vi phạm này có nguyên nhân từ sự chỉ đạo, hướng dẫn của mình.

Kịp thời giải quyết những kiến nghị chính đáng của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường.
Công khai tất cả những văn bản, chỉ đạo, kế hoạch văn bản đi của đơn vị, các chế độ chính sách, quyền lợi của viên chức, nhân viên được biết đặc bệt là 03 công khai theo Thông tư 36/TT-BGDĐT và công khai tài chính trong và ngoài ngân sách trong cuộc họp HĐSP và hội nghị các bộ đầu năm, công khai quy chế chi tiêu nội bộ, …

Luôn thân thiên biết lắng nghe và thấu hiểu tâm tư nguyện vọng của viên chức trong thẩm quyền cho phép không trái pháp luật
II. HẠN CHẾ, NGUYÊN NHÂN VÀ BIỆN PHÁP KHẮC PHỤC
1. Hạn chế

Danh hiệu Thư viện tiên tiến chưa được công nhận lại trong năm học 2021-2022
           2. Nguyên nhân

Do viên chức phụ trách chưa có chuyên môn nghiệp vụ thư viện, chức danh này phân công giáo viên đảm nhiệm, giáo viên chưa được học về nghiệp vụ thư viện. 
           3. Biện pháp khắc phục
Cử giáo viên đi học bồi dưỡng nghiệp vụ thư viên. Tham mưu cấp trên hỗ trợ nghiệp vụ  để đề nghị công nhận trong năm 2022-2023 
Trên đây là Báo cáo kiểm điểm trách nhiệm của người đứng đầu nhà trường trong việc thực hiện kế hoạch công tác năm học 2021-2022./.
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