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	PHÒNG GIÁO DỤC ĐÀO TẠO PHÚ GIÁO
TRƯỜNG TIỂU HỌC AN THÁI

Số:      /BC-THAT        
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập-Tự do- Hạnh phúc


         An Thái , ngày     tháng    năm 2022


BÁO CÁO

Tình hình thực hiện cải tiến lề lối làm việc năm học 2021 - 2022
và phương hướng năm học 2022 - 2023


Thực hiện Hướng dẫn số 71/PGDĐT-TCCB ngày 15 tháng 9 năm 2022 của Phòng GDĐT Phú Giáo về việc hướng dẫn tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức Ngành Giáo dục Đào tạo năm học 2022-2023;


Căn cứ vào tình hình thực hiện cải tiến lề lối làm việc, cải thiện điều kiện làm việc; sửa đổi nội quy cơ quan, quy chế phối hợp với các tổ chức đoàn thể năm học 2021-2022 và xây dựng phương hướng năm học 2022-2023,

Trường Tiểu học An Thái  báo cáo cụ thể như sau:
I. Tình hình thực hiện cải tiến lề lối làm việc năm học 2021-2022:

1. Tổ chức thực hiện: 

- Đầu năm nhà trường xây dựng nội qui qui định về lề lối làm việc và được thống nhất trong hội nghị cán bộ công chức và được niêm yết trên bảng thông tin của nhà trường tại phòng hội đồng phạm.


- Nhà trường tổ chức cho cán bộ giáo viên công nhân viên học tập qui định lề lối làm việc vào các buổi họp hội đồng để mọi người nắm rõ.


2. Thực hiện qui định lề lối làm việc trong công tác quản lý của Hiệu trưởng:

- Hiệu trưởng nhà trường thực hiện nghiêm chỉnh công tác điều hành mọi hoạt động của nhà trường theo đúng chủ trương đường lối của Đảng , pháp luật của nhà nước 


- Hiệu trưởng xây dựng qui định lề lối làm việc và những nội quy, quy định của đơn vị đối với mọi hoạt động của CB-GV-CNV và học sinh thực hiện nghiêm chỉnh.


-Hiệu trưởng thường xuyên lắng nghe và tiếp thu những ý kiến của cá nhân, tổ chức đoàn thể trong nhà trường, tư tưởng của CB - GV - CNV luôn ổn định .Trong năm không để xẩy ra trường hợp khiếu kiện.
 

           - Thực hiện nghiêm chỉnh các chế độ báo cáo kịp thời, chính xác, trung thực. Thực hiện nghiêm chỉnh chế độ công khai tài chính minh bạch rõ ràng, đúng quy định.


- Luôn gương mẫu đi đầu trong đấu tranh chống mọi biểu hiện tiêu cực: tham nhũng, thiếu quan tâm, gây phiền toái nhân dân…

-Xây dựng quy chế tập trung dân chủ trong quản lý nhà trường, phối hợp chặt chẽ với các ban ngành đoàn thể phát huy dân chủ trong tổ chức và cá nhân trong đơn vị.
- Xây dựng văn hóa học đường tạo môi trường giáo dục lành mạnh : “Xanh- Sạch – Đẹp – An toàn”. Môi trường giáo dục thân thiện, đoàn kết , sáng tạo.

- Xây dựng chế độ hội họp, cải tiến nội dung họp và phương pháp quản lý từ quản lý mệnh lệnh sang quản lý tương tác, giao quyền và giao trách nhiệm theo hình thức phân cấp quản lý.
-Xây dựng kế hoạch tuyển sinh: 83/83 hs đạt chỉ tiêu 100% số học sinh  trong địa bàn vào lớp 1.Trong năm không để trường hợp nào không được đi học. Luôn quan tâm giáo dục hòa nhập cho các em học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, khuyết tật, với những chính sách ưu tiên như miễm giảm các khoản đóng góp đầu năm, tặng học bổng từ quỹ khuyến học của nhà trường và các tổ chức xã hội từ thiện.

- Xây dựng và phát triển nguồn lực về đội ngũ CB- GV- CNV đạt chuẩn 100% và học sinh về số lượng và chất lượng. Trong năm có 33 CB- GV- CNV được tham gia các lớp bồi dưỡng về chuyên môn nghiệp vụ: 0, đang học đại học: 3. 
- Bố trí, phân công nguồn lực đúng chuyên môn đào tạo phát huy tối đa năng lực và tính chủ động sáng tạo của đội ngũ CB- GV- CNV. Trong công tác dạy và học cũng như phong trào viết sáng kiến kinh nghiệm, ứng dụng công nghệ thông tin, nghiên cứu khoa học.

- Xây dựng kế hoạch tu sửa cơ sở vật chất trang thiết bị đảm bảo tốt cho công tác dạy và học xây dựng nhà trường xanh sạch đẹp an toàn.

- Tổ chức tốt phong trào thi đua “ Hai Tốt”, phát động phong trào thi đua, tổng kết, đánh giá kịp thời khen thưởng những cá nhân, tập thể có thành tích tốt một cách công bằng. Đặc biệt chú trọng đến việc xét nâng lương sớm cho những cá nhân hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

3. Tình hình thực hiện qui định lề lối làm việc trong đội ngũ cán bộ, giáo viên, công nhân viên:

 - CB- GV- CNV thực hiện nghiêm chỉnh nhiệm vụ và quyền của nhà giáo theo quy định, thực hiện tốt cuộc vận động “ Hai Không “ với 4 nội dung không vi phạm đạo đức nhà giáo, không để học sinh không đủ điều kiện lên lớp (ngồi sai lớp).

-Thực hiện nghiêm chỉnh quy định trong Luật Viên chức kiên quyết chống mọi biểu hiện tham ô, lãng phí, mất đoàn kết nội bộ.

- Đội ngũ nhà giáo được biết và tham gia đóng góp ý kiến, giám sát kiểm tra các hoạt động của nhà trường thông qua hình thức dân chủ trực tiếp vàgián tiếp thông qua các tổ chức đoàn thể trong nhà trường. Kiểm tra việc thực hiện các chủ trương đường lối của Đảng, pháp luật của nhà nước qua quá trình sử dụng nguồn kinh phí và việc chấp hành các chế độ thu, chi, thanh quyết toán. Giám sát về việc tuyển dụng, cử người đi học, bổ nhiệm. 

4. Tình hình thực hiện nội qui đối với học sinh:

- Tất cả học sinh từ 6 tuổi đến 14 tuổi trong địa bàn đều được đi học và biết được các chủ trương đường lối của Đảng, pháp luật của nhà nước và công ước Quốc Tế về quyền và bổn phận của trẻ em, các nội quy, quy định của nhà trường và của địa phương. 

- Tất cả học sinh trong nhà trường được giáo dục và đào tạo một cách toàn diện về  đức- trí – thể –mỹ, giáo dục lòng yêu nước yêu chủ nghĩa xã hội, có lòng tự hào dân tộc. Ngoài ra các em còn được tham gia các hoạt động ngoại khóa, hoạt động tập thể, các tổ chức đoàn thể, hoạt động nhóm, câu lạc bộ.

- Học sinh được quyền đóng góp ý kiến của mình qua các ý kiến phát biểu trực tiếp trong các tiết day, trong tổ chức lớp và gián tiếp qua thùng thư góp ý, qua tổ chức chi đội, liên đội của trường.

- Học sinh được quyền xin nhập học tại trường hoặc chuyển trường theo nhu cầu của học sinh và gia đình để thuận lợi cho việc học tập của các em.
- Học sinh phải thực hiện nghiêm chỉnh điều lệ TrườngTiểu học, nội qui của nhà trường với phương châm: “ Thi đua dạy tốt - học tốt” , thực hiện “ Vào lớp thuộc bài – Ra lớp hiểu bài”, “ tích cực học tập tìm tòi sáng tạo. Cải tiến sinh hoạt chủ nhiệm từ việc nhận xét đánh giá , xử phạt của giáo viên sang hình thức :” giáo viên chủ nhiệm là người trợ giúp học sinh chủ động tổ chức sinh hoạt lớp và thực hiện hoạt động ngoài giời lên lớp”.
- Thường xuyên tổ chức phong trào thi đua tạo tinh thần phấn khởi học tập “ Mỗi ngày đến trường là một ngày vui”,thường xuyên nhận xét đánh giá qua các tiết sinh hoạt dưới cờ, các đợt thi đua bằng hình thức trao cờ luân lưu, tổng kết khen thưởng bằng giấy khen và hiện vật từ quỹ khyến học, quỹ Ban đại diện Hội cha mẹ học sinh
5. Tình hình thực hiện qui định của các tổ chức đoàn thể: 
- Chi bộ Đảng lãnh đạo đơn vị thông qua các nghị quyết của chi bộ về mục tiêu phát triển giáo dục đã được cụ thể hóa từ đường lối chung của Đảng và nhà nước theo định hướng xã hội chủ nghĩa. 

- Công đoàn cơ sở thường xuyên quan tâm chăm lo đời sống CB- GV- CNV. Kịp thời nắm bắt những nguyện vọng và tâm tư tình cảm của CB- GV- CNV. Tham mưu với thủ trưởng đơn vị kịp thời giải quyết không để xẩy ra tình trạng khiếu kiện.Từ đó phát huy quyền làm chủ tinh thần chủ động hợp tác sáng tạo của đội ngũ CB- GV- CNV. Thường xuyên tổ chức phong trào thi đua để làm đích phấn đấu thực hiện thắng lợi nhiệm vụ, kế hoạch năm học.

- Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh thường xuyên tổ chức cho Đoàn viên tham gia sinh hoạt, trau dồi đạo đức lý tưởng xứng đáng là đội quân hậu bị của Đảng, luôn gương mẫu đi đầu trong các hoạt động của nhà trường.

- Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh là tập hợp tất cả các đội viên trong liên đội thực hiện tốt nhiệm vụ năm học và tham gia các hoạt động theo chương trình rèn luyện đội viên, tích cực tham gia các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, chăm sóc các sao nhi đồng, tu dưỡng đạo đức tác phong để trở thành đội viên ưu tú .
6. Tình hình thực hiện qui định trong công tác phối hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh:  
- Trong năm nhà trường phối hợp với gia đình học sinh và xã hội thực hiện hoàn thành mục tiêu nhiệm vụ năm học. BGH tham mưu về công tác xã hội hóa giáo dục về chỉ tiêu phát triển trường lớp và động viên học sinh ra lớp cũng như huy động về tài chính, cơ sở vật chất trang thiết bị nhằm phục vụ tốt cho công tác dạy và học.
- Ban đại diện cha mẹ học sinh:

* Tích cực tuyên truyền, vận động, chăm sóc, giáo dục con em.

* Tích cực tuyên truyền, vận động tốt công tác XHHGD.

* Tích cực tuyên truyền, vận động cha mẹ học sinh đóng góp, xây dựng và quản lý quỹ hội.
    II. Phương hướng thực hiện cải tiến lề lối làm việc năm học 2022 – 2023. 
1. Phaùt huy nhöõng thaønh quaû ñaõ ñaït ñöôïc trong vieäc thöïc hieän cải tiến lề lối làm việc  naêm hoïc 2021-2022.
2. Xaây döïng  tốt qui cheá phoái hôïp giöõa coâng ñoaøn vaø nhaø tröôøng naêm hoïc 2022-2023.
3. Thực hiện tốt các chuû tröông cuûa Ñaûng, cuûa nhaø nöôùc về cải tiến lề lối làm việc tránh gây phiền hà sách nhiễu đối với CBVC trong nhà trường, đối với phụ huynh học sinh. 
4. Cuûng coá moái quan heä phối hợp giữa nhà trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh hai bên cùng tuyên truyền vận động cha mẹ học sinh trong đóng góp XHHGD đảm bảo tính minh bạch, công khai trong các khoản thu, chi từ nguồn XHHGD.
5. Phối hợp tốt giữa các lực lượng trong và ngoài nhà trường trong các hoạt động giáo dục để đạt được hiệu quả cao trong các nội dung giáo dục phối hợp.
6. Tăng cường công tác kiểm tra trong các nội dung cam kết, các giao ước thi đua nhằm tránh tình trạng thủ tục hóa trong các hoạt động phối kết hợp.
7. Xây dưng đầy đủ các quy chế làm việc quy chế chuyên môn, quy chế phối hợp tránh tối đa sự chồng chéo gò ép làm ảnh hưởng đền quá trình hoạt động chung của đơn vị.
8. Giảm thiểu đến mức thấp nhất các buổi hội họp mang tính hình thức, tăng cường việc áp dụng công nghệ thông tin trong báo cáo, trong thông tin hai chiều giữa BGH với tổ khối và các giáo viên.
       Treân ñaây là baùo caùo thực hiện cải tiến lề lối làm việc năm học 2021-2022 và phöông höôùng  thöïc hiện cải tiến lề lối làm việc naêm hoïc 2022- 2023 cuûa Tröôøng Tiểu học An Thái./. 
                                                                                            Hiệu Trưởng
                                                                                            Đỗ Văn Hoan

