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KẾ HOẠCH THÁNG 8 NĂM 2022
 A- ĐÁNH GIÁ HOẠT ĐỘNG THÁNG 6,7/2022
1. Ưu điểm:
          - Tổ chức Xét duyệt học bạ của các khối lớp và hoàn thiện hồ sơ đánh giá học sinh.
- Hoàn thiện hồ sơ thi đua gửi cấp trên xét duyệt.
- Hoàn thiện công tác Tuyển sinh . Hoàn thiện các báo cáo về công tác tuyển sinh đầy đủ, kịp thời và được PGD về kiểm tra, tư vấn. Nhà trường tuyển  63/63Hs đạt 100% về công tác tuyển sinh.
- Đã hoàn thiện điều tra, nắm bắt nhu cầu đăng ký SGK của HS của các lớp. Hiện nay công tác phát hành sách đã gần đầy đủ đến các lớp. - CBGV Tham gia đầy đủ các buổi tập huấn SGK lớp 3 theo chương trình giáo dục phổ thông 2018.
- Tuyên truyền phổ biến và thăm hỏi động viên những gia đình chính sách nhân ngày Thương binh-LS 27/7. Thắp nến tri ân tại Nghĩa trang Liệt sĩ ngày 26/7.
- Kịp thời sửa chữa, bổ sung CSVC, trang thiết bị phục vụ năm học  2022 - 2023 đặc biệt quan tâm đến xây dựng cảnh quan sư phạm “xanh- sạch-thân thiện-an toàn” nhà trường  sửa  máy móc thiết bị phục vụ cho nhu cầu dạy học ờ các lớp và các phòng chức năng bằng nguồn kinh phí tự chủ.
- Nhà trường đã phân công tổ văn phòng kiểm kê, rà soát lại CSVC các lớp học để sửa chữa, bổ sung kịp thời từ bàn ghế, bóng đèn, khóa hỏng…
          2. Hạn chế: Trang thiết bị danh cho việc dạy học lớp 3 theo chương trình giáo dục phổ thông mới 2018 chưa được trtang bị 

B- KẾ HOẠCH THÁNG 8/2022:
I. Công tác trọng tâm:
- Tập trung vào công tác bồi dưỡng chuyên môn, tổ chức các chuyên đề.
- Phân công CBGV phụ trách lớp, phân công nhân sự cho năm học 2022-2023 đảm bảo khoa học, hợp lý.
- Chỉ đạo phân công, rà soát, điều tra thông tin phục vụ PCGD (chủ động phân công đi điều tra sớm).
- Chuyên môn rà đề kiểm tra lại để hoàn thiện hồ sơ cho những HS phải bồi dưỡng trong hè. Hoàn thiện trước 15/8.
- Tiếp tục Sửa sang CSVC, cảnh quan sư phạm nhà trường tạo tâm thế vui tươi phấn khởi bước vào năm học mới.
- Lực chọn hình thức tổ chức bán trú trong năm học mới sao cho phù hợp.
- Xây dựng KHDH,KHGD, TKB.
II. Công tác cụ thể:
1. Công tác chính trị, tư tưởng:
Kỉ niệm 77 năm ngày Cách mạng Tháng 8 thành công và Quốc Khánh 2/9.
     Tạo khí thế phấn khởi, hào hứng bước vào năm học mới. Phát động toàn thể CB, GV, NV và học sinh thi đua dạy tốt, học tốt, sẵn sàng hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2022-2023.
2. Công tác chuyên môn:
- Xây dựng và tổ chức các chuyên đề Bồi dưỡng GV đảm bảo khoa học, hiệu quả, tránh hình thức và đặc biệt quan tâm đến CNTT và đối mới SGK lớp 3.
- Phân công chuyên môn, xây dựng Thời khóa biểu, Kế hoạch giáo dục các môn học của tất cả các khối lớp từ đó xây dựng KLHGD của nhà trường. 
          - Phân công điều tra PCGD. Rà soát, bổ sung, cập nhật các loại hồ sơ về công tác PCGD-XMC: phiếu điều tra, sổ phổ cập, sổ đăng bộ, danh sách HS HTCT TH, theo dõi học sinh chuyển đi, chuyển đến, bỏ học,...
          - Chỉ đạo nhân viên thiết bị tập hợp nhu cầu mượn đồ dùng học tập của giáo viên, đối chiếu với đồ dùng học tập hiện có của phòng thiết bị. Tham mưu với hiệu trưởng mua sắm bổ sung.
- Chỉ đạo nhân viên thư viện sắp xếp lại thư viện, tham mưu với Hiệu trưởng mua săm bổ sung thư viện để đảm bảo thư viện tiên tiến.
3. Công tác đoàn thể
- TPT Đội phối hợp với GVCN để kết hợp với PHHS tạo điều kiện cho con tham gia GĐTH và đưa đón con đúng giờ.
- Hưởng ứng phát động cuộc thi tìm hiểu về NQ 15 (100% đảng viên tham gia).
 Trên đây là kế hoạch tháng 8 năm 2022.
 
	 
	       HIỆU TRƯỞNG
 
                   

                            Đỗ Văn Hoan  
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tŕnh


 


giáo d


?


c ph


?


 thông m


?


i 2018 chưa đư


?


c trtang b


?


 


 


 


B


-


 


K


?


 HO


?


CH THÁNG 8/2022:


 


  


PHÒNG GD


ĐT PHÚ GIÁO


 


C


C


?


NG HOÀ XÃ H


?


I CH


?


 


NGH


I


A VI


?


T NAM


 


TRƯ


?


NG TI


?


U H


?


C AN THÁI


 


              


Đ


?


c l


?


p 


-


 


T


?


 


do 


-


 


H


?


nh phúc


 


 


 


            


S


?


: 


       


/KH


-


THAT


 


         


An Thái, ngày 


   


 


tháng 


    


 


năm 20


2


2


 




    \   K ?  HO ? CH THÁNG 8 NĂM 2022     A -   ĐÁNH GIÁ HO ? T Đ ? NG THÁNG 6,7/2022   1. Ưu đi ? m:              -   T ?  ch ? c Xét duy ? t h ? c b ?  c ? a các kh ? i l ? p và  hoàn thi ? n h ?  sơ đánh  giá h ? c sinh.   -   Hoàn thi ? n h ?  sơ thi đua g ? i c ? p trên xét duy ? t.   -   Hoàn thi ? n công tác Tuy ? n sinh  . Hoàn thi ? n các báo cáo v ?  công tác tuy ? n  sinh đ ? y đ ? , k ? p th ? i và đư ? c PGD v ?  ki ? m t ra, tư v ? n. Nhà trư ? ng tuy ? n   63/63 Hs đ ? t 100 %  v ?  công tác tuy ? n sinh.   -   Đ ã hoàn thi ? n đi ? u tra, n ? m b ? t nhu c ? u đăng ký  SGK c ? a HS c ? a các l ? p.  Hi ? n nay công tác phát hành sách đ ã g ? n đ ? y đ ?  đ ? n các  l ? p.  -   CBGV Tham  gia đ ? y đ ?  các bu ? i t ? p hu ? n SGK l ? p 3 theo chương tr ình giáo d ? c ph ?   thông 2018.   -   Tuyên truy ? n ph ?  bi ? n và thăm h ? i đ ? ng viên nh ? ng gia đ ình chính sách  nhân ngày Thương binh - LS 27/7. Th ? p n ? n tri ân t ? i Ngh i a trang Li ? t s i  ngày  26/7.   -   K ? p th ? i s ? a ch ? a, b ?  sung CSVC, trang thi ? t b ?  ph ? c v ?  năm h ? c     2022  -   20 2 3 đ ? c bi ? t quan tâm đ ? n xây d ? ng c ? nh quan sư ph ? m “xanh -   s ? ch - thân  thi ? n - an toàn” nhà trư ? ng     s ? a    máy móc thi ? t b ?  ph ? c v ?  cho nhu c ? u d ? y  h ? c  ?  các l ? p và các phòng ch ? c năng  b ? n g ngu ? n kinh phí t ?  ch ? .   -   Nhà trư ? ng đ ã phân công t ?  văn ph òng ki ? m kê, rà soát l ? i CSVC các l ? p  h ? c đ ?  s ? a ch ? a, b ?  sung k ? p th ? i t ?  bàn gh ? , bóng đèn, khóa h ? ng…              2. H ? n ch ? :   Trang thi ? t b ?  danh cho vi ? c d ? y h ? c l ? p 3 theo chương  trình   giáo d ? c ph ?  thông m ? i 2018 chưa đư ? c trtang b ?       B -   K ?  HO ? CH THÁNG 8/2022:  

   PHÒNG GD ĐT PHÚ GIÁO  C C ? NG HOÀ XÃ H ? I CH ?   NGH I A VI ? T NAM  

TRƯ ? NG TI ? U H ? C AN THÁI                 Đ ? c l ? p  -   T ?   do  -   H ? nh phúc  

  

             S ? :          /KH - THAT            An Thái, ngày        tháng         năm 20 2 2  

