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	PHÒNG GD&ĐT PHÚ GIÁO
TRƯỜNG TIỂU HỌC AN THÁI 

Số:        /NQ-TH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
          
An Thái, ngày     tháng 10 năm 2022


NGHỊ QUYẾT 
Hội nghị cán bộ, công chức, viên chức 

Trường Tiểu học An Thái 
Năm học 2022 – 2023
 

Thực hiện kế hoạch tổ chức Hội nghị CBCCVC-NLĐ của nhà trường năm học 2022- 2023;

Ngày  15   tháng   10   năm 2022  trường TH An Thái đã tiến hành tổ chức Hội nghị CBVC. Tại Hội nghị đã được nghe báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nghị quyết Hội nghị CBVC năm học 2021 - 2022 và dự thảo Phương hướng nhiệm vụ năm học 2022 – 2023,
  Hội nghị CBVC trường TH An Thái đã thống nhất,
                                               QUYẾT NGHỊ


Điều 1. Thống nhất nội dung báo cáo đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Hội nghị CBVC năm học 2011 – 2022.
Điều 2. Hội nghị thống nhất nhiệm vụ trọng tâm năm học 2022- 2023 với nội dung sau :

- Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; phát huy hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua của Ngành phù hợp điều kiện thực tế.

-  Phát huy tính chủ động, sáng tạo của tập thể sư phạm nhà trường. Tiếp tục chỉ đạo, quản lý và tổ chức dạy học theo chuẩn kiến thức, kỹ năng; điều chỉnh nội dung dạy học phù hợp đặc điểm tâm sinh lý học sinh tiểu học; tăng cường giáo dục đạo đức, đổi mới đồng bộ phương pháp dạy, phương pháp học và kiểm tra, đánh giá; tăng cường cơ hội tiếp cận giáo dục cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; Duy trì, củng cố và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi.

-  Phát huy vai trò quan trọng của đội ngũ cán bộ quản lý. Đổi mới mạnh mẽ công tác quản lý chỉ đạo; đề cao trách nhiệm, khuyến khích sự sáng tạo của giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục. Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lý.
NHIỆM VỤ CỤ THỂ
1. Phát huy hiệu quả, tiếp tục thực hiện nội dung các cuộc vận động 
và phong trào thi đua
 Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; củng cố kết quả các cuộc vận động chống tiêu cực và khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục,  “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”;  phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực”, tập trung các nhiệm vụ:

- Thực hiện tốt các quy định về đạo đức nhà giáo, coi trọng việc rèn luyện phẩm chất, lối sống, lương tâm nghề nghiệp; tạo cơ hội, động viên, khuyến khích giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục học tập và sáng tạo; ngăn ngừa và đấu tranh với các biểu hiện vi phạm pháp luật và đạo đức nhà giáo.

- Tiếp tục tăng cường công tác quản lý thu chi trong nhà trường, thực hiện nghiêm túc theo Công văn số 5584/BGDĐT ngày 23/8/2011 về việc tiếp tục chấn chỉnh tình trạng lạm thu trong các cơ sở giáo dục. Việc quản lý và sử dụng các khoản tài trợ tự nguyện bằng tiền, hiện vật của các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước thực hiện theo Thông tư số 16/2016/TT-BGDĐT ngày 10/9/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về việc tài trợ cho các cơ sở giáo dục; Thông tư số 55/2011/TT-BGDĐT ngày 22/11/2011 về ban hành Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh; 
- Tiếp tục triển khai các biện pháp giảm tỷ lệ học sinh chưa hoàn thành lớp học  không để có tình trạng học sinh bỏ học, bàn giao chất lượng giáo dục, không để học sinh ngồi sai lớp; tổ chức nhiều hoạt động nhằm phát hiện và bồi dưỡng năng khiếu trong học tập và các hoạt động khác. Tăng cường các hoạt động giao lưu cho học sinh, nhằm động viên khích lệ học sinh, qua đó phát hiện và có kế hoạch bồi dưỡng học sinh năng khiếu, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện cho học sinh.

2. Tiếp tục phát huy sáng tạo các kết quả đã đạt được của phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Nội dung này trở thành hoạt động thường xuyên trong nhà trường, trong đó tập trung vào:

- Giáo dục đạo đức, kỹ năng sống cho học sinh thông qua các môn học, hoạt động giáo dục và xây dựng quy tắc ứng xử văn hoá. Nhà trường chủ động phối hợp với gia đình và cộng đồng cùng tham gia chăm sóc giáo dục đạo đức và kỹ năng sống cho học sinh.

- Đẩy mạnh phong trào xây dựng trường, lớp xanh, sạch, đẹp; đủ nhà vệ sinh sạch sẽ cho học sinh và giáo viên.
- Vận động 100% số học sinh tham gia BHYT bắt buộc
- Đưa các nội dung giáo dục văn hoá truyền thống vào nhà trường. Tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí tích cực, các hoạt động văn nghệ, thể thao, trò chơi dân gian, dân ca, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, ngoại khoá phù hợp với điều kiện cụ thể của nhà trường và địa phương. Hướng dẫn học sinh tự quản, chủ động tự tổ chức, điều khiển các hoạt động tập thể và hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp.

- Tổ chức lễ ra trường trang trọng, tạo dấu ấn sâu sắc cho học sinh hoàn thành chương trình Tiểu học trước khi ra trường.

2. Thực hiện kế hoạch, chương trình giáo dục
2.1. Kế hoạch thời gian năm học: Theo khung kế hoạch sở GD&ĐT Bình Dương hướng dẫn năm học 2022-2023.

2.2 Chương trình giáo dục: 

 Tiếp thực hiện việc đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh giá học sinh. Thực hiện đánh giá học sinh theo hướng động viên, khuyến khích, ghi nhận sự tiến bộ hằng ngày của từng học sinh, giúp học sinh cảm thấy tự tin và vui thích với các hoạt động học tập. Tăng cường đánh giá thường xuyên bằng nhận xét, trong đó chú trọng nhận xét cụ thể của giáo viên về sự tiến bộ của học sinh hoặc những điểm học sinh cần cố gắng để có kế hoạch động viên, giúp đỡ học sinh kịp thời.

Tiếp tục thực hiện tích hợp dạy học Tiếng Việt và các nội dung giáo dục (bảo vệ môi trường; bảo vệ tài nguyên, môi trường biển, hải đảo; sử dụng năng lượng tiết kiệm, hiệu quả; quyền và bổn phận của trẻ em; bình đẳng giới; an toàn giao thông; phòng chống tai nạn thương tích; phòng chống HIV/AIDS; ...) vào các môn học và hoạt động giáo dục. Nhà trường và các tổ chuyên môn xây dựng nội dung tích hợp  đảm bảo tính hợp lý, hiệu quả, không gây áp lực học tập đối với học sinh và giảng dạy đối với giáo viên.

          Dạy học theo chuẩn kiến thức kỹ năng.

 3. Chỉ tiêu phấn đấu:
 3.1 Đối với học sinh:

- Duy trì sĩ số: 100%

 - Tỷ lệ học sinh lên lớp: 98,8 %   (không tính tỉ lệ  HS khuyết tật)                          

- Hoàn thành chương trình tiểu học:  100%

- Tỷ lệ học sinh lưu ban:  chiếm 1,2 % (không tính tỉ lệ  HS khuyết tật)                          

- Học sinh có đầy đủ sách giáo khoa và đồ dùng học tập: 100%

- Thực hiện chuyên đề vở sạch chữ đẹp: 14/14 lớp tham gia –Tỷ lệ đạt A: 61,8% 

- Tham gia đầy đủ và có chất lượng các hoạt động thi và giao lưu khác
3.2. Đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên:

- 100% CB, GV, NV đăng ký, cam kết thực hiện tốt Nghị định 32 của Chính phủ về ATGT

- 100% đăng ký phấn đấu các danh hiệu thi đua (từ LĐTT trở lên)
- 100% GV làm tốt công tác dự giờ thăm lớp giúp đỡ nhau trong giảng dạy và chủ nhiệm. 
- 100% GV có ý thức sử dụng đồ dùng hiện có. Mỗi GV tự làm thêm 02 ĐD bằng các vật liệu sẵn có phục vụ cho giảng dạy đạt hiệu quả.
* Chỉ tiêu.      

- Phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống. (Xếp loại tốt: 100%)
- Thực hiện quy chế chuyên môn (Xếp loại: Tốt: 40 %;  Khá:60%)
- GV đạt hội giảng: 
+ Viết SKKN cấp trường: 19 đồng chí

+ Viết SKKN cấp huyện: 8 đồng chí

+ SKKN cấp tỉnh: 01 đồng chí 

* Đăng ký các danh hiệu thi đua:

a. Cá nhân: 32/32 CB – GV, NV, tỷ lệ 100 % đạt danh hiệu LĐTT, trong đó:

+ Chiến sĩ thi đua tỉnh:     0 đ/c
+ Chiến sĩ thi đua cơ sở:   5 đ/c
b. Tập thể: 
      Tổ khối :  Tập thể Tổ Lao động Tiên Tiến: 1 tổ
      Đơn vị:     Tập thể Lao động Tiên Tiến
* Đăng ký các hình thức khen thưởng

a. Cá nhân:

- UBND tỉnhTặng danh hiệu CSTĐCT:  0 
- UBND tỉnh tặng Bằng khen :          1             
- UBND Tặng danh hiệu CSTĐCS   5        
- UBND huyện tặng giấy khen :        5      cá nhận đạt LĐTT tiêu biểu 
b. Tập thể: UBND Huyện Tặng danh hiệu: 
      Tổ khối :  Tập thể Tổ Lao động Tiên Tiến: 6 tổ; 
                       Tập thể Tổ Lao động Xuất sắc: 1 tổ; 

      Đơn vị:     Tập thể Lao động Tiên Tiến
        Điều 3. Hội nghị thống nhất giao trách nhiệm:
1. Chủ toạ Hội nghị tiếp thu ý kiến đóng góp và chỉnh sửa hoàn thiện phương hướng nhiệm vụ năm học 2022- 2023 để triển khai và tổ chức thực hiện.

2. Ban chấp hành công đoàn cơ sở, Chi đoàn thanh niên, các Tổ trưởng với chức năng tham gia quản lý, tổ chức vận động các thành viên trong tổ chức và đơn vị đẩy mạnh phong trào thi đua thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu Nghị quyết Hội nghị đề ra.

3. Ban Thanh tra nhân dân tăng cường giám sát thực hiện đầy đủ, đúng nội dung Nghị quyết này, cùng nhà trường xây dựng tập thể thành khối đoàn kết vững mạnh.

4. Mỗi cán bộ, công chức và các thành viên khác trong nhà trường có trách nhiệm thực hiện nghiêm túc góp phần hoàn thành thắng lợi Nghị quyết Hội nghị đề ra.

Nghị quyết có hiệu lực kể từ ngày  15  tháng 10 năm 2022 sau khi thông qua Hội nghị và được biểu quyết tán thành với tổng số 32/32 CBGVNV.
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