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KẾ HOẠCH 
Về phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus corona 
 
Căn cứ công văn số 128/GDĐT ngày 30 tháng 01 năm 2020 của sở giáo dục và đào tạo Bình Dương về việc tăng cường phòng chống dịch viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virut corona.
Thực hiện theo thông báo số 17/GDĐT ngày 31 tháng 01 năm  2020 về công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra trong trường học,
Nhằm đẩy mạnh công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona ( nCoV) gây ra, Trường TH An Thái triển khai một số biện pháp phòng, chống bệnh lây lan trong trường học cụ thể như sau:
I. MỤC TIÊU CHUNG
Tăng cường các biện pháp phòng chống dịch bệnh nhằm ngăn chặn sự xâm nhập và lây lan của dịch bệnh, chủ động ứng phó có hiệu quả nhất góp phần bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe trẻ em, học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên trong trường học.
II. MỤC TIÊU CỤ THỂ
1. Theo dõi, quản lý tốt sức khỏe học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường, giám sát chặt chẽ, phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh hoặc nghi nghờ mắc bệnh, ngăn chặn kịp thời không để dịch bệnh xâm nhập vào trường học.
2. Phối hợp với ngành y tế xây dựng chương trình hành động, tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cho học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên và cha mẹ học sinh về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na gây ra.
3. Triển khai các hoạt động vệ sinh phòng bệnh tại trường, các lớp học, đảm bảo các điều kiện về vệ sinh học đường, nguồn lực và cơ sở vật chất sẵn sàng đáp ứng kịp thời với các tình huống về dịch bệnh trong các nhà trường.
III. CÁC CHỈ TIÊU CHÍNH
- 100% học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên, cha mẹ học sinh được truyền thông về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Cô- rô-na gây ra.
- 100% trẻ em, học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên trong các nhà trường được theo dõi, quản lý về sức khỏe.
- 100% cơ sở giáo dục phát hiện sớm và xử lý kịp thời các trường hợp mắc bệnh hoặc nghi ngờ mắc bệnh.
- 100% cơ sở giáo dục đảm bảo vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm, nguồn lực và cơ sở vật chất sẵn sàng đáp ứng kịp thời với các tình huống về dịch bệnh trong các nhà trường.
V. BIỆN PHÁP PHÒNG CHỐNG, DỊCH BỆNH VIÊM PHỔI CẤP
 Hướng dẫn học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bị bệnh viêm đường hô hấp cấp tính; 
Khi cần thiết phải tiếp xúc với người bệnh phải đeo khẩu trang y tế đúng cách và giữ khoảng cách khi tiếp xúc;
 Giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi; 
Cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp.
Hướng dẫn học sinh, giáo viên, nhân viên trong trường đeo khẩu trang và đến cơ sở y tế thăm khám, kiểm tra sức khỏe.
Tổ chức kiểm tra tổng vệ sinh, phun thuốc khử trùng trong khuôn viên nhà trường.
Giáo viên chủ nhiệm phổ biến những kiến thức về hướng dẫn phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp.
Dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona đang diễn ra phức tạp đề nghị các bộ phận chủ động thực hiện các nội dung trên và báo cáo kịp thời khi phát hiện dịch hoặc gặp khó khăn trong việc phòng, chống bệnh viêm phổi cấp.
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